

# Pasaje din MANA

17 martie

1 Cor. 4:1-2:

1 Iată cum trebuie să fim priviți noi: ca niște slujitori ai lui Hristos și ca niște ispravnici ai tainelor lui Dumnezeu.

2 Încolo, ce se cere de la ispravnici este ca fiecare să fie găsit credincios în lucrul încredințat lui.

Mat. 13:12:

12 Căci celui ce are, i se va da și va avea de prisos; iar de la cel ce

n-are, se va lua chiar și ce are.

Marcu 4:25:

25 Căci, celui ce are, i se va da; dar, de la cel ce n-are, se va lua și ce are.”

Luca 8:18:

18 Luați seama dar la felul cum ascultați; căci celui ce are, i se va da, dar celui ce n-are, i se va lua și ce i se pare că are.”

Luca 12:35-38,42:

35 Mijlocul să vă fie încins și făcliile, aprinse.

36 Și să fiți ca niște oameni care așteaptă pe stăpânul lor să se întoarcă de la nuntă, ca să-i deschidă îndată, când va veni și va bate la ușă.

37 Ferice de robii aceia pe care stăpânul îi va găsi veghind la venirea lui! Adevărat vă spun că el se va încinge, îi va pune să șadă la masă și se va apropia să le slujească.

38 Fie că vine la a doua strajă din noapte, fie că vine la a treia strajă, ferice de robii aceia, dacă-i va găsi veghind! ...

...

42 Și Domnul a zis: „Cine este ispravnicul credincios și înțelept, pe care-l va pune stăpânul său peste slugile sale, ca să le dea partea lor de hrană la vremea potrivită?

Luca 16:2:

2 El l-a chemat și i-a zis: ‘Ce aud eu vorbindu-se despre tine? Dă-ți socoteală de isprăvnicia ta, pentru că nu mai poți fi ispravnic.’

Luca 19:26:

26 Iar el le-a zis: ‘Vă spun că celui ce are, i se va da, dar de la

cel ce n-are, se va lua chiar și ce are.

1 Cor. 15:10:

10 Prin harul lui Dumnezeu sunt ce sunt. Și harul Lui față de mine n-a fost zadarnic, ba încă am lucrat mai mult decât toți, totuși nu eu, ci harul lui Dumnezeu, care este în mine.

Lev. 10:1-7:

1 Fiii lui Aaron Nadab și Abihu și-au luat, fiecare, cădelnița, au pus foc în ea și au pus tămâie pe foc, și au adus astfel înaintea

Domnului foc străin, lucru pe care El nu li-l poruncise.

2 Atunci a ieșit un foc dinaintea Domnului, i-a mistuit și au murit înaintea Domnului.

3 Moise a zis lui Aaron: „Aceasta este ce a spus Domnul când a zis: ‘Voi fi sfințit de cei ce se apropie de Mine și voi fi proslăvit în fața întregului popor.’” Aaron a tăcut.

4 Și Moise a chemat pe Mișael și Elțafan, fiii lui Uziel, unchiul lui Aaron, și le-a zis: „Apropiați-vă, scoateți pe frații voștri din Sfântul Locaș și duceți-i afară

din tabără.”

5 Ei s-au apropiat și i-au scos afară din tabără, îmbrăcați în tunicile lor, cum zisese Moise.

6 Moise a zis lui Aaron, lui Eleazar și lui Itamar, fiii lui Aaron: „Să nu vă descoperiți capetele și să nu vă rupeți hainele, ca nu cumva să muriți și să Se mânie Domnul împotriva întregii adunări. Lăsați pe frații voștri, pe toată casa lui Israel, să plângă arderea care a venit de la Domnul.

7 Voi să nu ieșiți din ușa cortului întâlnirii, ca să nu muriți, căci

untdelemnul ungerii Domnului este peste voi.” Ei au făcut cum zisese Moise.

Fapte 1:20:

20 În adevăr, în cartea Psalmilor este scris: ‘Locuința lui să rămână pustie și nimeni să nu locuiască în ea!’ și ‘Slujba lui s-o ia altul!’

Mat. 24:45-51:

45 Care este deci robul credincios și înțelept, pe care l-a pus stăpânul său peste ceata slugilor sale, ca să le dea hrana



la vremea hotărâtă?

46 Ferice de robul acela pe care stăpânul său, la venirea lui, îl va găsi făcând așa!

47 Adevărat vă spun că îl va pune peste toate averile sale.

48 Dar, dacă este un rob rău, care zice în inima lui: 'Stăpânul meu zăbovește să vină!'

49 Dacă va începe să bată pe tovarășii lui de slujbă și să mănânce și să bea cu bețivii,

50 stăpânul robului aceluia va

veni în ziua în care el nu se

așteaptă și în ceasul pe care nu-l știe,

51 îl va tăia în două, și soarta lui va fi soarta fățarnicilor; acolo vor fi plânsul și scrâșnirea dinților.

1 Pet. 4:10:

10 Ca niște buni ispravnici ai harului felurit al lui Dumnezeu, fiecare din voi să slujească altora după darul pe care l-a primit.